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Wg rozdzielnika

Dot. Postepowania o udzielenie zaméwienia na remont boiska wielofunkcyjnego przy stadionie
miejskim w Chojnowie

Odpowiadajac na e-mail z dnia 18.07.2017 r. informuje co nastepuje:

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode¢ na zastosowanie trawy syntetycznej o szerokosci widkna min. 1,3 mm
dla I rodzaju wiékna?.
Odpowiedz: t

Zamawiajacy wymaga, aby parametry zastosowanej trawy syntetycznej odpowiadaty parametrom
zawartym w zamowieniu.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na wykreslenie parametru wytrzymatosci tgczenia klejonego migdzy
brytami po starzeniu, gdyz nie dotyczy on trawy syntetycznej a kleju jakim wykonane sg taczenia i
tym samym w karcie technicznej producent trawy nie podaje takiego parametru?.

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na wykreslenie parametru wytrzymatosci taczenia klejonego migdzy
brytami po starzeniu.




